Errata Boekhouden voor het HBO, deel 2 - theorie, 3¢ druk

Blz. 215 | Voorlaatste stip:

moet zijn

« Inverband met het contante dividend als winstuitkering

Blz. 218 | 2¢ alinea:

moet zijn:

Daarom moet Rijkers bv dus € 1.500 + € 4.600 = € 6.100 als

niet-aftrekbare kosten bij de fiscale winst tellen. Hierdoor neemt de belastbare

winst met € 6.100 toe ten opzichte van de fiscale winst:

Fiscale winst € 240.000

Bij : niet-aftrekbare kosten € 6.100

Belastbare winst € 246.100
Blz. 379 | Bovenaan bij 3. Journaalpost (boven opmerking) moet zijn:

moet zijn

9.. Nog niet gerealiseerde winst IC-transactie € 12.000

Aan 1..Overlopende passiva €12.000
Blz. 385 | kKop boven W-en-V rekening 2022 Jones bv

moet zijn

Winst-en-verlies rekening 2022 Jones bv (voor correctie)
Blz. 422 | Journaalpost bij 3. halverwege de pagina :

moet zijn

Aan kosten van de omzet (Maladin)




